Aviso legal
Legal Notice

Ultima actualizacién: 12 de junio de 2026
Last updated: 12 June 2026

Este documento es un borrador legal preparado para publicacion informativa en la web de Oil Colour
Mixer Studio. Debe revisarse por un profesional juridico antes de su publicacion definitiva,
especialmente en materia de consumidores, contratacion digital, fiscalidad y proteccién de datos.

This document is a legal draft prepared for informational publication on the Oil Colour Mixer Studio website.
It should be reviewed by a legal professional before final publication, especially regarding consumer law,
digital contracting, taxation and data protection.

1. Informacion general
1. General information

En cumplimiento de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la informacién y de
comercio electrénico, se informa de los datos identificativos del titular de este sitio web y de la
aplicacion Oil Colour Mixer Studio.

In compliance with Spanish Law 34/2002 of 11 July on information society services and electronic
commerce, the identifying details of the owner of this website and of the Oil Colour Mixer Studio application
are provided below.

Titular | Owner Manuel Angel Sosa Suérez

NIF | Tax ID 42.859.506H

Domicilio /| Address C/ Las Cordilleras, 90, 35307 Las Palmas, Espafia
Email de contacto /| Contact email info@angelss.art

Nombre comercial | Trade hame Qil Colour Mixer Studio

Sitio web | Website oilcolourmixer.app

Forma juridica | Legal form Auténomo / Self-employed professional

El titular actiia como prestador de servicios de la sociedad de la informacién y como responsable de la
explotacién comercial de Oil Colour Mixer Studio.

The owner acts as an information society service provider and as the person responsible for the commercial
operation of Oil Colour Mixer Studio.

2. Objeto del sitio web y de la aplicacion
2. Purpose of the website and application

Oil Colour Mixer Studio es una aplicacion web comercial dirigida a artistas que trabajan con 6leo. La
aplicacion permite, entre otras funciones, cargar una fotografia, tomar muestras de color, calcular
mezclas orientativas con 6leos disponibles, trabajar con conjuntos o paletas propias, guardar mezclas,
agrupar muestras por zonas, exportar fichas PDF y utilizar catalogos de 6leos incorporados.

Oil Colour Mixer Studio is a commercial web application aimed at artists working with oil paint. Among other
features, the application allows users to upload a photograph, sample colours, calculate indicative mixtures
using available oil paints, work with their own sets or palettes, save mixtures, group samples by areas,
export PDF sheets and use built-in oil colour catalogues.

La aplicacion esta concebida como una herramienta de apoyo para el trabajo artistico y como una guia
orientativa para preparar pruebas reales en paleta.

The application is intended as a support tool for artistic work and as an indicative guide for preparing real
palette tests.
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3. Naturaleza orientativa de los resultados
3. Indicative nature of the results

Oil Colour Mixer Studio no garantiza una coincidencia exacta de color, una reproduccion perfecta del
color ni un resultado pictérico determinado.

Oil Colour Mixer Studio does not guarantee an exact colour match, perfect colour reproduction or any
specific painting result.

Las mezclas propuestas por la aplicacion deben entenderse como puntos de partida orientativos. Los
resultados pueden variar por multiples factores, entre ellos: pantalla utilizada, calibracion del
dispositivo, iluminacion, calidad de la fotografia, exposicién, balance de blancos, pigmentos reales,
marca de 6leo, soporte, medium, técnica aplicada, grosor de capa, secado, mezcla fisica, condiciones
ambientales y criterio artistico del usuario.

The mixtures proposed by the application should be understood as indicative starting points. Results may
vary due to multiple factors, including the screen used, device calibration, lighting, photograph quality,
exposure, white balance, actual pigments, oil paint brand, support, medium, technique applied, layer
thickness, drying, physical mixing, environmental conditions and the user’s artistic judgement.

La aplicacién no sustituye la observacion directa, las pruebas reales en paleta ni el criterio técnico o
artistico de cada usuario.

The application does not replace direct observation, real palette testing or each user’s technical or artistic
judgement.

4. Condiciones de acceso y uso

4. Access and use conditions

El acceso al sitio web y, en su caso, a determinadas zonas de la aplicacidn puede requerir la creacién
de una cuenta de usuario y la contratacion de un plan de pago.

Access to the website and, where applicable, to certain areas of the application may require the creation of a
user account and the purchase of a paid plan.

El usuario se compromete a utilizar el sitio web y la aplicacién de forma licita, diligente y conforme a
este aviso legal, a los términos y condiciones, a la normativa aplicable, a la buena fe y al orden publico.

The user undertakes to use the website and the application lawfully, diligently and in accordance with this
legal notice, the terms and conditions, applicable law, good faith and public order.

Queda prohibido utilizar Oil Colour Mixer Studio para fines ilicitos, fraudulentos, abusivos o contrarios a
los derechos e intereses del titular o de terceros.

It is prohibited to use Oil Colour Mixer Studio for unlawful, fraudulent or abusive purposes, or in a way that is
contrary to the rights and interests of the owner or third parties.

5. Propiedad intelectual e industrial
5. Intellectual and industrial property

Todos los derechos sobre Oil Colour Mixer Studio, incluyendo su disefio, interfaz, estructura, codigo,
textos, documentacion, seleccidn de contenidos, organizaciéon de datos, elementos graficos,
funcionalidades, nombre comercial y elementos distintivos, pertenecen al titular o a sus legitimos
licenciantes, salvo que se indique expresamente lo contrario.

All rights over Oil Colour Mixer Studio, including its design, interface, structure, code, texts, documentation,
content selection, data organisation, graphic elements, functionalities, trade name and distinctive elements,
belong to the owner or to its legitimate licensors, unless expressly stated otherwise.

El uso de la aplicacién no implica cesion de derechos de propiedad intelectual o industrial al usuario,
salvo el derecho limitado, personal, no exclusivo, no transferible y revocable de acceder y utilizar la
aplicacion conforme al plan contratado y a las condiciones aplicables.
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Use of the application does not imply any transfer of intellectual or industrial property rights to the user,
except for the limited, personal, non-exclusive, non-transferable and revocable right to access and use the
application in accordance with the purchased plan and the applicable terms.

El usuario conserva los derechos que le correspondan sobre sus fotografias, obras, referencias,
mezclas, paletas, proyectos o contenidos propios que utilice en la aplicacion.

The user retains any rights they may have over their photographs, works, references, mixtures, palettes,
projects or own content used in the application.

6. Catalogos, marcas de dleos y referencias de terceros
6. Catalogues, oil paint brands and third-party references

Oil Colour Mixer Studio puede incorporar nombres de marcas, gamas, colores comerciales, cédigos de
color, pigmentos, referencias técnicas o muestras visuales aproximadas de 6leos.

Oil Colour Mixer Studio may include names of brands, product lines, commercial colours, colour codes,
pigments, technical references or approximate visual samples of oil paints.

Las marcas, nombres comerciales y signos distintivos de terceros pertenecen a sus respectivos
titulares. Su posible aparicion en la aplicacion tiene una finalidad informativa, descriptiva, técnica o de
compatibilidad, y no implica patrocinio, colaboracién, autorizacion, afiliacién ni respaldo por parte de
dichas marcas, salvo que se indique expresamente.

Third-party trademarks, trade names and distinctive signs belong to their respective owners. Their possible
appearance in the application is for informational, descriptive, technical or compatibility purposes and does
not imply sponsorship, collaboration, authorisation, affiliation or endorsement by those brands, unless
expressly stated.

Las muestras visuales, colores HEX, aproximaciones digitales o datos técnicos incluidos en la
aplicacion pueden proceder de fuentes oficiales, fuentes secundarias contrastadas, calibraciones
visuales o0 aproximaciones técnicas. En todo caso, deben entenderse como informacién de apoyo y no
como garantia de equivalencia exacta con el color fisico real.

The visual samples, HEX colours, digital approximations or technical data included in the application may
come from official sources, cross-checked secondary sources, visual calibrations or technical
approximations. In all cases, they should be understood as supporting information and not as a guarantee of
exact equivalence with the actual physical colour.

7. Datos locales en el navegador
7. Local data in the browser

Oil Colour Mixer Studio puede utilizar almacenamiento local del navegador, como localStorage,
IndexedDB u otras tecnologias similares, para guardar determinados datos de trabajo del usuario,
como ajustes, paletas, mezclas, calibraciones visuales, imagenes o estado de trabajo.

Oil Colour Mixer Studio may use browser local storage, such as localStorage, IndexedDB or similar
technologies, to store certain user work data, such as settings, palettes, mixtures, visual calibrations, images
or workspace state.

Estos datos pueden permanecer en el dispositivo 0 navegador del usuario y pueden perderse si el
usuario borra los datos del navegador, cambia de dispositivo, usa navegacion privada, elimina la
caché, desinstala la aplicacion web o realiza acciones similares.

These data may remain on the user’s device or browser and may be lost if the user deletes browser data,
changes device, uses private browsing, clears the cache, uninstalls the web application or carries out similar
actions.

El tratamiento de datos personales, en su caso, se regula en la Politica de privacidad.

Any processing of personal data is governed by the Privacy Policy.
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8. Responsabilidad del titular

8. Liability of the owner

El titular trabaja para mantener la aplicacién disponible, segura y correctamente actualizada, pero no
garantiza la disponibilidad continua e ininterrumpida del sitio web o de la aplicacion.

The owner works to keep the application available, secure and properly updated, but does not guarantee
continuous and uninterrupted availability of the website or application.

El servicio puede verse afectado por tareas de mantenimiento, actualizaciones, incidencias técnicas,
errores de conexion, problemas de terceros proveedores, causas de fuerza mayor o circunstancias
ajenas al control razonable del titular.

The service may be affected by maintenance tasks, updates, technical incidents, connection errors, issues
with third-party providers, force majeure or circumstances beyond the owner’s reasonable control.

El titular no serd responsable de dafios derivados del uso indebido de la aplicacion, de decisiones
artisticas o comerciales tomadas por el usuario a partir de resultados orientativos, de la pérdida de
datos almacenados localmente en el navegador por causas ajenas al titular, ni de incompatibilidades
derivadas del dispositivo, navegador, configuracion o entorno técnico del usuario.

The owner shall not be liable for damages arising from improper use of the application, artistic or commercial
decisions made by the user based on indicative results, loss of data stored locally in the browser due to
causes beyond the owner’s control, or incompatibilities arising from the user’s device, browser, configuration
or technical environment.

Nada de lo dispuesto en este aviso legal limitara los derechos que la normativa aplicable reconozca a
consumidores y usuarios.

Nothing in this legal notice shall limit any rights granted to consumers and users under applicable law.

9. Enlaces externos
9. External links

El sitio web o la aplicacion pueden incluir enlaces a sitios web, servicios o recursos de terceros.
The website or application may include links to third-party websites, services or resources.
El titular no controla necesariamente dichos sitios externos y no se responsabiliza de sus contenidos,

politicas, funcionamiento, disponibilidad o préacticas de privacidad. El acceso a sitios de terceros se
realiza bajo la responsabilidad del usuario.

The owner does not necessarily control such external sites and is not responsible for their content, policies,
operation, availability or privacy practices. Access to third-party sites is made under the user’s responsibility.

10. Contratacidn, precios y pagos
10. Contracting, prices and payments

Oil Colour Mixer Studio puede ofrecer planes de pago, suscripciones, promociones 0 accesos
especiales. Las condiciones especificas de contratacion, precios, impuestos aplicables, renovacion,
cancelacion, desistimiento y acceso se detallaran en las condiciones de contratacion, en la politica de
suscripcion y cancelacién y en la politica de desistimiento que resulten aplicables.

Oil Colour Mixer Studio may offer paid plans, subscriptions, promotions or special access options. The
specific terms of purchase, prices, applicable taxes, renewal, cancellation, withdrawal and access shall be
detailed in the applicable purchase terms, subscription and cancellation policy and withdrawal policy.

Cuando se muestren precios en la web o durante el proceso de contratacion, se indicara si incluyen o
no los impuestos aplicables y, en su caso, cualquier gasto adicional.

When prices are displayed on the website or during the purchase process, it will be indicated whether they
include applicable taxes and, where appropriate, any additional charges.
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Los pagos online podran gestionarse a través de proveedores externos de pago, como Stripe u otros
que se indiquen durante el proceso de compra.

Online payments may be managed through external payment providers, such as Stripe or others indicated
during the purchase process.

11. Proteccién de datos personales

11. Personal data protection

El tratamiento de datos personales de los usuarios se regula en la Politica de privacidad de Oil Colour
Mixer Studio.

The processing of users’ personal data is governed by the Oil Colour Mixer Studio Privacy Policy.

12. Legislacion aplicable y jurisdiccion

12. Applicable law and jurisdiction

Este sitio web y la aplicacion Oil Colour Mixer Studio se rigen por la legislacion espafiola y, cuando
resulte aplicable, por la normativa de la Unién Europea.

This website and the Oil Colour Mixer Studio application are governed by Spanish law and, where
applicable, by European Union law.

En caso de controversia, las partes se someteran a los juzgados y tribunales que resulten competentes
conforme a la normativa aplicable. Cuando el usuario tenga la condicién de consumidor, seran
competentes los juzgados y tribunales que correspondan conforme a la legislacion de consumidores y
usuarios.

In the event of a dispute, the parties shall submit to the courts and tribunals that are competent under
applicable law. Where the user is a consumer, jurisdiction shall correspond to the courts and tribunals
determined by consumer protection legislation.

Version lingiiistica

Language version

Este documento se facilita en espafiol e inglés. La version espafiola se considera la versién principal.

En caso de discrepancia entre ambas versiones, prevalecerd la version espafiola, salvo que la
normativa aplicable establezca otra cosa.

This document is provided in Spanish and English. The Spanish version shall be considered the primary
version. In the event of any discrepancy between both versions, the Spanish version shall prevail, unless
applicable law provides otherwise.

13. Contacto
13. Contact

Para cualquier consulta relacionada con este aviso legal, el sitio web o la aplicacién, el usuario puede
contactar a través de: info@angelss.art.

For any query related to this legal notice, the website or the application, the user may contact:
info@angelss.art.
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